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Chorzdw, dnia Qﬂstycznia 2020 .
Oddziat w Chorzowie

060000/271/4/2019-ZAP

INFORMACIJA DLA WYKONAWCOW

dotyczy: postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego pfowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na modernizacje instalacji oswietleniowej na oprawy typu LED —
ZUS O/Chorzéw ul. Lwowska 2 i 2a.

Dziatajgc zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien publicznych
{Dz. U. z2019 r. poz. 1843) zwanej dalej Ustawa, Zaktad Ubezpieczert Spotecznych Oddziat
w Chorzowie — Zamawiajacy przesyta odpowiedzi na pytania, ktére wplynety w dniu
14, 15, 16 i 17 stycznia 2020 r. w zwigzku z prowadzonym postepowaniem.

1. PYTANIENR1:
W dokumentacji projektowej zostaly narzucone oprawy oswietleniowe konkretnego
producenta. W zwigzku z uczciwg konkurencjg prosimy o wskazanie tolerancji dla parametréw
opraw oswietleniowych w zakresie +/- 10 %. ’

Odpowiedi:
Zamawiajacy informuje, ze oprawy zostaly dobrane w celu spetnienia wymagan doswietlenia
miejsc pracy wynikajgcych z obowigzujgcych norm w tym zakresie. Zamawiajgcy nie wskazuje
tolerancji dla parametréw opraw oswietleniowych. Oprawy oswietleniowe muszg spetniaé
co najmniej wymagania okreslone w pkt 3 Specyfikacja opraw oswietleniowych czes$¢ opisowa
PBW.

2. PYTANIE NR 2:
Do sterowanie systemem nadzoru (oswietlenie podstawowe i wawryjne) dobrane zostaty
konkretne rozwiazania sprzetowe, prosba o udostepnienie informacji o modelach oraz
producencie poszczegdlnych rozwiazan gdyz sa one na tyle specyficzne gdyz prawdopodobnie
mozliwo$¢ zrealizowania podanej przez Panstwa funkcjonalnosci mozliwe bedzie przy uzyciu
wskazanego producenta. :

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie podaje modeli i producenta poszczegdinych rozwigzan. Na rynku sg dostepne
rozwigzania réinych producentéw.

3. PYTANIE NR 3:
Prosimy o podanie parametréw czujnikbw obecnosci (brak okreslenia w projekcie

i przedmiarze).
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Odpowied:: «
Zamawiajacy podaje parametry czujnika obecnosci:
- czutoéé progowa: 10Ix - 20001x
- zasieg na wprost - 6m
- zasieg boczny - 10m
- napiecie znamionowe 230V AC
- regulowana wartos¢ nastawy czutosci.

4. PYTANIE NR 4:
W Projekcie Budowlano Wykonawczym oraz Specyfikacji technicznej w czesci 1.3 podane
sg parametry stanu projektowanego np. zywotnos$é 54.000 godzin L90B10, moc oprawy 47 W,
strumien Swietlny 4900 Im, podanie tak dokiadnych parametréow moze wskazywaé
na konkretnego producenta.

Ponadto parametry w pkt 1.3 Specyfikacji Technicznej réznig sie od parametréw wskazanych
w pkt 3 Specyfikacji . Technicznej opraw oswietleniowych, ktére zapisy sg nadrzedne
dla Wykonawcy?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy informiuje, ze oprawy os$wietleniowe muszg spetnia¢ co najmniej wymagania
okredlone w pkt 3 Specyfikacja opraw oswietleniowych cze$é opisowa PBW.

5. PYTANIENRS5:
dot. Ogloszenie nr 638893-N-2019 z dnia 31.12.2019r.: "Modernizacja instalacji odwietleniowej
na oprawy typu LED - ZUS O/Chorzdw ul. Lwowska 2 i 2a.

Prosze o mozliwo$¢ wykonania wizji lokalnej na obiekcie przy ul. Lwowskiej 2 i 2a w celu
ogledzin pomieszczen w ktérych planuje sie wykonanie modernizacji oswietlenia.

Z uwagi na bliski termin sktadania ofert ktéry przypada juz w dniu 21.01.2020r, prosze aby
mozliwos¢ wizyty na obiekcie byta w niedziele [19.01]. Godziny jak najbardziej moga by¢
popotudniowe i dostosujemy sie do nich.

Zapoznalismy sie ze specyfikacjg techniczng i nie wnosimy pytan lecz bardzo zalezatoby nam na
krotkim przegladzie* pomieszczedn w obecnosci Paristwa przedstawiciela. Oczywiscie jak
najbardziej moze by¢ to pracownik ochrony gdyz jak pisatem nie wnosimy innych pytan
do zadania i zalezy nam jedynie na krotkiej wizji lokalnej pomieszczen.

Bardzo prosze o informacje zwrotng czy jest taka mozliwos¢.
Bedziemy wdzieczni za pozytywne rozpatrzenie prosby.
Odpowiedz:
Zamawiajacy umozliwia przeprowadzenie wizji lokalnej w dniu 22 stycznia 2020 r. w godz.
09:00 — 10:00.

6. PYTANIENRG6:
Zamawiajgcy w projekcie budowlano-wykonawczym w czeséci ,,1.3. Stan projektowany” podaje

ogodlne parametry opraw w tym:

a) trwatoscig min. 54000 L90B10

b) poziomem strumienia poczatkowego min 89 po czasie 60 000 h

Prosze o wykreslenie tych parametréw z uwagi na fakt, ze czes¢ produktow ujetych

w obliczeniach nie spetnia tych parametréw np. oprawa D.1 (DWL LED 25W 4000K), C.1, C.2.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze oprawy oswietleniowe muszg spetnia¢ co najmniej wymagania

okreslone w pkt 3 Specyfikacja opraw oswietleniowych cze$¢ opisowa PBW.
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7. PYTANIENR7:
Prosze o potwierdzenie, ze jesli parametry zawarte w projekcie budowlano-wykonawczym
w czesci ,1.3. Stan projektowany” sg rézne od parametréw podanych w sekcji ,,3. Specyfikacja
opraw oswietleniowych” to nalezy przyjgé parametry podane w sekgji ,,3. Specyfikacja opraw
oswietleniowych”

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze oprawy oswietleniowe musza spetnia¢ co najmniej wymagania
okreslone w pkt 3 Specyfikacja opraw oswietleniowych czeé¢ opisowa PBW.

8. PYTANIENR 8:
Zwracam sie z uprzejmg prosbg o przedtuzenie terminu sktadania ofert w postepowaniu
o udzielenie zamdwienia publicznego nr 060000/271/4/2019-ZAP na modernizacje instalacji
o$wietleniowej na oprawy typu LED — ZUS O/Chorzéw ul. Lwowska 2 i 2a do 24.01.2020 r.
Koniecznosé wydtuzenia terminu wynika z przedtuzajgcego sie oczekiwania na uzyskanie ofert
od dostawcéw urzadzen.

Odpowied::
Zamawiajgcy informuje, 2ze w Informacji dla Wykonawcéw z dnia 17 stycznia 2020r.,
zamieszczonej na stronie internetowej www.zus.pl, przedtuzyt termin skiadania ofert do dnia
29 stycznia 2020 r. godz. 11:00. ‘

Termin oraz miejsce skfadania i otwarcia ofert pozostajg bez zmian.
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